

Azonnali közlésre
2008 november 9., Pécs, Magyarország
Allianz Rally, Beszámoló

Öröm és bánat

Teljesítette a kitűzött célt a Korda Racing Junior Team párosa, Schweizer Dániel és Répás Zoltán az Allianz Rallyn megszerzett harmadik helyével az F csoport aranyérmét is bezsebelték. Nem termett viszont babér a Mecsekalján a csapat Subaruinak, mindhárom Impreza WRC műszaki hiba miatt kényszerült a verseny feladására.

Korda Erik: - Mindenek előtt szeretnék gratulálni Schweizer Daninak és Répás Zolinak, első közös évükben megnyertek mindent, mit meglehetett! Az Ózdon bebiztosított kategória bajnoki cím után az Allianz Rally harmadik helyével a Rallye2 F csoportjában is begyűjtötték a bajnokság aranyérmét, sikerükkel pedig igazolták, hogy érdemes támogatnunk a fiatal tehetségeket! Sajnos a jó hírekből ezzel ki is fogytam!

- A verseny első napján ismét az időjárásé volt a főszerep, a szombat reggel eleredő eső komoly fejtörést okozott versenyzőknek és rendezőnek egyaránt. Az első két szakaszt egy-egy baleset miatt, a kör záró gyorsaságját pedig a sártengerre hasonlító pálya miatt teljesítette etapként a mezőny, az igazi versengés így valójában csak szombat délután kezdődhetett meg. Hiába az eddig remek statisztika, a mecseki pályák ezúttal kifogtak autóinkon, mindhárom Impreza WRC-t utolérte a technika ördöge.

- A Herczig – Csökő kettős és a Borsi – Baranyai duó versenye is nagyon korán véget ért, előbbi az abszolút második, utóbbi pedig hetedik helyről, de mindketten váltóhiba miatt kényszerültek a menetlevél leadására. Ifjabb Érdi Tibor és Penderik László már-már a kezükben érezhették az aranylicenst, az ötödik helyről vágtak neki az Allianz Rally utolsó előtt szakaszának, de a célba ők sem érkeztek meg, az orfői gáton kigyulladt autójuk. A tüzet szerencsére sikerült hamar eloltani, de a versenyük itt véget ért.

- Nagyon csalódott vagyok, hogy egyik autónkkal sem tudtuk befejezni a szezonzárót, ez most nem a mi versenyünk volt.

A Korda Racing együttműködő partnerei:

Metrober Kft, Vegyépszer Zrt, Hídépítő Zrt, Bomba!, SIÓ-ECKES Kft, Bioextra Kft, Corax Bioner Zrt, GT Gumi 2004 Kft, Kristály Kft, Fitness Trade Kft, World-Gate Kft., Mercur Rent a Car Kft, MEXX, Motul, Alabárdos Étterem, Rouge Café, Study Kft, Colonell Kft, G.S. Consulting Kft, Daten Kontor Kft, Variocommerce Kft., Metropolisz 2000 Kft., Tatár Pékség Kft., Probart Kft., G-Roby Kft.